
Procès-verbal de l’AG du 13 septembre 2024 

Le club a tenu son assemblée générale annuelle le 13 septembre 2024 à 10h30 à la salle 
Cavelier 46 avenue de la redoute à Ouistreham. Les convocations ont été adressées par mail 15 
jours avant comme le précisent les statuts.  

Devant une cinquantaine de présents, voici les principales annonces et décisions. 

Nombre de licenciés au 30 juin 2024 : 130 licenciés, 

Nombre d’équipes :  13, nous sommes le club de Basse Normandie qui possède le plus 
d’équipes. 

Présentation des équipes pour la saison qui débute  

Nos équipes sont : 

- 2 équipes au niveau nationale 
- 5 équipes au niveau régionale dont une équipe au niveau pré-nationale  
- 6 équipes au niveau départementales  

Présentation des membres du bureau  

- Didier Gérard, président  
- Jean Yves Ledemeney, Président d’honneur  
- Phillipe Poret, secrétaire  
- Camille Humbert, secrétaire adjointe  
- Annie Minne, Trésorière  
- Morgan Leocat, Trésorier adjoint  
- Vincent Roquet, membre commission sportive responsable brocante et tournoi  
- Jacques Champdorge, responsable partenaires   
- Gilles Desnouhes, responsable animations 
- Robert Jauneaux, responsable restauration  
- Romain Perette, responsable équipements et engagements tournoi  
- Benjamin Veckman, responsable sportif  
- Dominique Fayet, responsable matériel et gestion boisson  

 

Présentation du bilan moral et financier de la saison 2023-2024 clôturée le 31 aout 2024 

Point sur les arbitres  

- Nous avons 12 arbitres formés au club, avec la volonté de continuer à en former pour 
assurer les prestations de nos 2 équipes nationales et pré-nationale.  

- Nous avons 4 juges arbitres. Nous continuons à vouloir en former et en recruter.  

Projets avec les écoles 

Nous sommes intervenus dans di érentes écoles : Ouistreham, Saint Aubin d’Arquenay. Nous 
voulons continuer à intervenir dans ces di érentes écoles et d’autres encore.  

Présentation de la ping académie par Quentin et Yuan 

Quentin s’occupe donc des écoles, du baby ping ainsi que des jeunes joueurs débutants et 
confirmés. Son objectif, augmenter le nombre de jeunes et détecter les champions de demain. 



Yuan prend en charge les joueurs prometteurs, qui s’entraineront 8 heures par semaine afin de 
les faire progresser vite et fort. 

Les jeunes joueurs de Ouistreham participent aux compétitions suivantes : 
Circuit des jeunes et des ados pour découvrir le monde de la compétition 
Critérium fédéral, nos jeunes évoluent par tranches d'âge et peuvent monter jusqu'au niveau 
national comme Elouan et Matthieu l'année passée 
Championnat par équipes, ils font partie d'une équipe de 5-6 joueurs et jouent dans chaque 
division du club que ce soit au niveau départemental pour commencer jusqu'au niveau national 
dans nos équipes phare. 

 

Présentation des nouveaux joueurs 

- Jimmy Devaux N° 210 
- Wang Qing (suèdois) N° 220 
- Alejandro Calvo Machado N° 269 
- Alexandros Madesis N° 924 
- Samuel Haddek N° 900 
- Raphael Desfresnes-David 

Résultats sportifs :  

5 montées  
7 maintiens  
0 descente  

Point sur le complexe multi-raquettes 

Vote du bilan moral et financier par l’assemblée 

- Le bilan financier et moral de la saison 2023-2024 est adopté et l’unanimité  

Réélection des membres du comité directeur 

Les membres du comité directeur sont réélus à l’unanimité 

Remerciements 

L’ordre du jour étant épuisé, à 12h30, le Président a levé la séance et a convié l’assemblée à 
partager le pot de l’amitié.  

 


